



С 23-го по 26-е апреля в Воронеже проходил очередной фестиваль Национальной ассоциации учителей английского языка (NATE). Этот фестиваль был юбилейным – 20-м. Он собрал более 500 энтузиастов преподавания английского языка из 43 субъектов федерации. В основном ассоциация была представлена ВУЗовскими педагогами; но были на фестивале и школьные учителя. Принимал участие в работе фестиваля и один преподаватель СПО – ваш покорный слуга.

В течение трех дней работало 32 секции, на которых выступали корифеи лингвистики и методики, а также происходил обмен опытом, наработками и идеями педагогов-практиков.

Огромным счастьем для меня была личная встреча со Светланой Григорьевной Тер-Минасовой, по книгам которой я 12 лет преподавала лингвострановедение и лингвокультуроведение. Трехчасовой мастер-класс профессора, писателя и ученого прошел на одном дыхании и обогатил слушателей новыми идеями для совершенствования процесса обучения.

Закончился фестиваль, и творческие педагоги разъехались по своим городам и учебным заведениям. Но море позитива и новые друзья-единомышленники остаются с

## Шаг вперед

Written by Administrator  
Saturday, 26 April 2014 19:05 -

---

нами и станут новым толчком в стремлении работать лучше и эффективнее и нести знания в аудитории и классы.

На снимке: мы со Светланой Григорьевной после мастер-класса